

千余款进口食品亮相宁波食博会 保税区进口商品馆让你“双十一”购物车更有国际范

“双十一”逛某宝淘美食必不可少,但今年的“双十一”,宁波的吃货们又增加了一个福利,2016中国食品博览会也在这天来啦。11月11日至14日,2016年中国食品博览会将在宁波国际会展中心举办,今年食博会最大的期待、最大的亮点在哪里?当然是2号馆的“保税区进口商品馆”的进口美食啦。如果想让自己的“双十一”的购物车更有国际范,礼物更“高大上”,就一定不能错过这样的机会。



中东欧馆展区一角

携手跨境电商 多个国家进口食品亮相

据了解,本届食博会上,2号馆作为保税区进口食品展馆,将组织近50家企业参展,展示面积4400㎡。“保税区馆”展出商品均为来自世界各地的精品洋货,既有葡萄酒、牛奶、奶粉、橄榄油、海参等高品质进口食品,也有日本象印保温杯、意大利大公鸡洗洁精、花王系列

等家居用品及个人洗护用品。所有产品均为来自源头,品质保证,价格实惠。其中中东欧特色商品展区、跨境贸易电子商务展区、进口食品展区将成为本次2号馆的重点主题。

据了解,本次中东欧特色商品展区面积近300㎡,包括保加利亚玫瑰果汁、罗马尼亚葵花籽油、匈牙利贵腐酒、捷克啤酒、波兰乳制品、斯洛伐克休闲零食等上千种产品。同时还

有来自各国的奶粉、红酒、果汁、紫菜、啤酒、粮油、生鲜、饼干、坚果等,关键是这些商品的价格走的都是亲民路线,比如澳洲德运奶粉全脂脱脂推出特价59元/袋,罗马尼亚的红酒每瓶30元起,法国博纳斯红酒138元买一送一,粮油价格比平时下浮30%,来自新西兰的牛腩、牛排等生鲜有7折优惠,都是普通市民消费得起的畅销产品。值得一提的是,恰逢“双十一”线上购物盛会,在跨境电商体验区消费者可在体验产品后现场下单,提升购物体验。跨境进口行业的网易考拉海购,一直致力于让中国消费者用更少的钱,过更好的生活,那么它到底在选品、营销、服务、折扣上有怎样的投入和创新呢?大家可以到跨境贸易电子商务O2O体验馆来体验一番。

进口商品优惠有多大 笔者带你领市面

本届食博会上,2号馆汇聚了不少知名的进口商,身为一枚吃货,笔者提前去领了市面,从几家

明星企业老板那儿获得不少活动优惠信息。

澳洲之路合作的是澳洲百年历史的天然牧场,家族企业,延续的是传统的养殖和加工方法,他家的牛肉还是网易考拉上的明星产品;本次食博会上澳洲之路所有商品8.5折,还推出两个爆款:牛腩28元/斤,牛仔骨400克只要30元;此外,在现场买200元澳洲之路产品还可以送350克肥牛卷。

专注进口生鲜食材的“小明的美食之旅”届时也有不少好产品,比如金枕头榴莲冰淇淋买一送一,50元左右就可以买到一斤加拿大北极甜虾,当天活动现场还有商家安排的法罗群岛三文鱼现杀试吃、煎牛排活动。想尝鲜的朋友不妨去看一看。

想囤奶粉的准爸妈们不要错过IQ艾趣奶粉,来自新西兰自有牧场工厂,纯草养殖、纯种奶牛确保奶品种优良,老板对自家原罐原装奶粉的安全、健康自信满满。

喜欢啤酒、葡萄酒的市民也可以去现场看看,现场啤酒种类很多,有来自比利时、英国、法

国、德国等,而且价格实惠,平时200元左右一箱的德啤食博会上花100元就可以买到,买得多也得也多。

9、10号馆活动纷呈 同期举办进口食品采购对接会

食博会期间除了2号馆“保税区进口商品馆”之外,也别错过9、10号馆的精彩活动,周末特卖会、免费品鉴活动等,同样精彩纷呈!

为给企业提供更广阔的销售平台,同时丰富直销中心产品种类,宁波进口商品中心、宁波保税区市场发展公司与食博会组委会将于11月11日下午在10号馆三楼举办进口食品采购对接会,届时将有60家市场企业、百余家采购商到会洽谈,包括了进口商品直销中心运营商及意向合作单位、省内外食品经销商、大型超市等,预计洽谈产品达3000种。今后,将会有更多国际一流的优质商品进入宁波进口中心,市民可以在此实现一站式海外购物体验。 王巧艳/文

2016双11 都市报系房车欢乐GO

活动时间: 11月11日至11月13日 活动地点: 港隆广场商街

- 品牌开发商携热门楼盘参展
- 大盘云集 刚需改善应有尽有
- 比价格比户型比优惠 一站搞定
- 怀旧主题“摇滚劲唱会” “魔术奇幻”表演秀
(12日下午2时-4时) (13日下午2时-4时)

主办:宁报集团都市报系